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Секс-скандал в італійському футболі: зірок Серії А підозрюють у користуванні послугами підпільної ескорт-мережі

В Італії розкрито схему за участю гравців Серії А, яких підозрюють у використанні
ескорт-послуг через мережу закритих заходів. За даними розслідування, у справі
задіяні десятки атлетів, зокрема з провідних клубів, а також фігурує ситуація,
пов’язана з вагітністю однієї з дівчат.

Як повідомляє La Gazzetta dello Sport, слідство з’ясувало, що група працювала через
агентство в Чінізелло-Бальзамо, яке формально займалося організацією івентів на
елітних локаціях Мілана. На цих заходах влаштовували вечері та вечірки, після чого
учасниць відправляли до клієнтів за оплату.

Згідно з матеріалами справи, побачення відбувалися в нічних клубах і готелях,
зокрема в популярних міських закладах. Послуги активно рекламувалися в
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соцмережах, де сторінка сервісу мала велику популярність серед футболістів.

За даними прослуховувань і свідчень, схема діяла з 2019 року й тривала навіть під
час пандемії попри обмеження. Під час перевірки 2021 року в офісі фірми знайшли
17 людей і нелегальний клуб.

Організаторами вказані Емануеле Буттіні та Дебору Рончі, яких разом із двома
пособниками помістили під домашній арешт. Розслідування вважає, що вони
керували персоналом, переміщенням дівчат і фінансами, забираючи до половини
гонорарів.

У документах справи зазначається, що до схеми могли бути залучені понад сто жінок,
включно з іноземками. Деяких запрошували як супутниць на події, інші надавали
інтимні послуги за гроші.

Окремо зафіксовано інцидент, коли одна з дівчат заявила про вагітність після зустрічі
з футболістом. Крім того, на вечірках, за даними слідства, вживали закис азоту,
відомий як "сміховий газ".

Імена клієнтів у судових паперах зашифровано. Окрім футболістів, фігурують
бізнесмени, медійні персони та атлети з інших дисциплін.
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